

Бизнес, добро пожаловать в Татарстан!

Российская экономическая школа совместно с Ernst & Young опубликовали доклад «Измерение условий ведения бизнеса в российских регионах». Эксперты уверяют, что самый благоприятный регион для ведения бизнеса – Татарстан. Уровень барьеров в республике гораздо ниже, чем в среднем по России. Самые неблагоприятные условия для бизнеса – в Москве, пишут «Ведомости».

Татарстан и его столица Казань не первый раз занимают высокие позиции в бизнес-рейтингах. В 2009 году в докладе Всемирного банка Казань стала лидером по уровню благоприятности условий для ведения бизнеса, опередив Санкт-Петербург и Москву.

При проведении своего исследования Российская экономическая школа опрашивала предпринимателей и представителей тысячи предприятий в десяти регионах РФ с августа по ноябрь 2010 года. При составлении рейтинга учитывалось десять позиций: простота запуска предприятия, его ликвидация, регистрация собственности, получение разрешений на строительство, налогообложение, получение кредита, ведение международной торговли, защита инвесторов, наем работников, обеспечение исполнения контрактов.

«Expert Online» / 16 марта 2011, 11:53

Источник: <http://expert.ru/2011/03/16/biznes-dobro-pozhalovat-v-tatarstani/>